

Fachschaftsprotokoll

Gregor, Simon

1. März 2023

Anwesende: Teresa, Gregor, Simon, Lisa, Yannik, Lilly, Lisanne, Leonie, Brohannes, Flo, Anton, Paul W., Paul F, Bahner

Alumni:

Gäste:

Inhaltsverzeichnis

1	Formalia	2
1.1	Präsidium	2
1.2	Anmerkungen zum Protokoll der letzten Sitzung	2
1.3	Tagesordnungsänderungsanträge	2
2	Checkliste/Kalender	2
3	Pitsch-Party	2
4	Bezahlung am Fraunhofer	2
5	ZaPF-Anmeldung	3
6	Paulaner (Abstimmung)	3
7	International Master Class	3
8	Sonstiges	3
8.1	Erste-Hilfe-Kasten	3
8.2	Keller	4
8.3	Altprotokolle für Praktika	4

1 Formalia

Start der Sitzung: 18:25 Uhr

1.1 Präsidium

- Redeleitung: Teresa
- Protokoll: Gregor, Simon

1.2 Anmerkungen zum Protokoll der letzten Sitzung

Hat niemand gelesen.

1.3 Tagesordnungsänderungsanträge

International Master Class.

2 Checkliste/Kalender

- Kalender für nächstes Jahr. Hat wer Lust einen zu machen? Nope.
- CIP-Pool Toner. Wieso steht das noch da?
- Datenschutz. Wichtig.

3 π tsch-Party

Kann sehr spontan geplant werden.

4 Bezahlung am Fraunhofer

Es gab eine Mail, in der stand, dass freiburger Physikmasterstudenten, die ihre Masterarbeit am Fraunhofer schreiben, schlechter bezahlt werden als die vom KIT.

Da Studierende, die an der Uni ihre Masterarbeit schreiben, nicht bezahlt werden, ist es auch nicht unbedingt erwünscht, dass sie woanders Geld kriegen. Deswegen werden wohl auch die Studierenden am Fraunhofer nicht für die Masterarbeit, sondern nur für das Research Traineeship bezahlt (oder so).

Dass Menschen aus Freiburg schlechter bezahlt werden, ist irgendwie nicht so gut, allerdings werden Masterstudenten an der Physik auch nicht bezahlt.

5 ZaPF-Anmeldung

Es gab einen Brief. Anmeldung ist bis 19.03.23.

Es gibt zwei Plätze sicher. Nach dem 19.03. ist klar, wie viele Plätze es gibt, und man kann danach die Reihung noch festlegen. Wer hinmöchte, kann sich also eigentlich einfach anmelden.

Paul hatte den Tutoren-AK geleitet. Das kann er nicht tun, aber es wäre cool, wenn das jemand übernimmt.

6 Paulaner (Abstimmung)

Die wollten mal Fachschaften sponsorn.

Die Mathe kriegt jetzt irgendwie Bier von denen und muss dafür nichts tun.

Wollen wir das auch?

Allgemeine Stimmung ist schwach positiv.

Wollen wir Paulaner schreiben?

Option	Stimmen	Reihung
Ja	8	Ja
Nein	0	
Enthaltung	2	

Flo schreibt dem StuRa-Vorstand.

7 International Master Class

Übermorgen findet die International Master Class statt. Da kommen ca. 12 Leute aus der Oberstufe her. Da könnte man Fachschaft-Physik-Beutel und andere Erstisachen verteilen. Allgemeines Meinungsbild sagt ja.

8 Sonstiges

8.1 Erste-Hilfe-Kasten

Da war jemand von der Uni da und hat Zeug reingemacht. Außerdem wurde bemerkt, dass das Erste-Hilfe-Schild eher antik ist. Dieses wird also auch in naher Zukunft ersetzt.

8.2 Keller

Soll am 10.03. um 14:00 Uhr aufgeräumt werden. Das kann auf den Kalender.

8.3 Altprotokolle für Praktika

Gregor zeigt, wie man Protokolle hochlädt.

Ende der Sitzung: 18:49 Uhr